PesynbTaTi onuTyBaHHS 3100yBaviB 11010 SKOCTI OCBITHBOI MPOrpamMu
«IHKUHIPHHT i cepBicHe 00C/IyrOBYyBaHHS
Ha()TOra30BUX MALINH TA 00JIaTHAHHS»
OnutyBanHs poBoAuiIocs cepea crynentiB rpyn 'MI-19-1, 'MI-20-1k (KiIbKICTB
pecrionieHTiB — 13)
3anuTaHHsA OIIHIOBAJINCH 3a IIKOJIOI0 Big 1 10 5, me 1 — He3a0B1IbHO, 5 — BIZIMIHHO

1 OuiHiTh CBili piBeHb 3HAHb TA YMiHb, OTPMMAHHUX B YHiBEPCHUTETI
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2 OWiHITH Cy4YaCHiCTh TA NPAKTUYHICTH OTPUMAHMUX 3HAHD
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3 OuiHiTh piBeHb NPAKTUYHOI MiATOTOBKH (30KpeMa, NMPAKTHK, sIKi OyJ1u mix yac
HABYaHHSA)
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4 OuiHiTH piBeHb BUKOPUCTAHHS BUKJIAJa4YaMH Cy4aCHUX METOiB HABYAHHS
(MaiicTep-KiIac, HaBYaJIbHI JUCKYCil, MO3KOBHH IITYPM, TPEHIHIH, AiJT0BI irpu,
iH.) Ta cy4acHOro 00JIaJHAHHS i/l Yac 3aHATH
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5 OniHiTH MOKJIUBOCTI BiIbLHOT0 BUOOPY HABYAJIBHHUX AUCHUILIIH B Meskax OIl
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6 Uu OyB y Bac BiJIbHMI 10CTYII 10 eJIEKTPOHHUX iH(opmaniliHuX pecypciB
yHiBepcHUTETY

EHi © He Oyno noTpebu =Tak




7 Um O0ysim BpaxoBaHi Balli iHTepecH Ta MPONoO3uuii NpH yI10CKOHAJIEHHI
OCBIiTHBOI Mporpammu?

EHi EHe 6yno nponosuuii  ®TaK

8 Um nepconaJ gexkanary, kageap ta 0idsriorexn kBaaipikoBaHo Ta
A00pPO3NYJIMBO CIPUSIJIH HABYAHHIO?

B He 6yno noTpebn M Tak




9 Yu pexomenayBaiau 6 Bu iHmum HaByaTucsi B IOHTYHI Ha cBoiii ocBiTHil

nporpami?

15
13

10

HI TAK

10 Ski nucHUIUIIHA, HA BAlLy JYMKY, HOTPiOHO BKJIIOYUTH B IPOrpamy
(BUKJIIOYUTH 3 MpOrpamu)?

«Ha moro oymxy eci oucyuniinu nioiopani npasuibHo»
«/[ucyuniinu 3 KOMN'TOMEPHO20 THHCUHIPUHSY, 3/[-MOOent08aHHS»

«HE nompibno nivozo suxmouamuy

11 Hackinbku OcBiTHS nporpama, Ha Bamy n1ymKy BpaxoBye TeHaeHILil
PO3BHTKY CHENiaJIbHOCTI TA PUHKY Npali, periOoHaJIbHUIl KOHTEKCT?

«He oocmammnvoy

«75 %»

«Ocsimus npocpama cy4acHa, KPOKye 8 HO2Y 3 HACOMY

12 Yoro, Ha Bamy aymKy, Bac HE nHaBuuiu, a ne norpioHo Ha punky npami?
«baszosux 3nanv cmocosHo mapkemunzy ma MeHeOHCMEHN. »

«binvuy ysacy 36epmamu Ha npakmudny nio20moeKy»

?



13 Bamri modaxaHHsI 10/10 MOKPAIIeHHsI SIKOCTI OCBITH Ta OCBITHHLOI'0 MpoLECY
B IOHTYHI™?

«LL]ooo noxkpawens axocmi oceimu npemeH3itl HemMae, MoxiCy auuie nobaxcamu woob
6ce Oy10 mak 5K i 3apa3 Ha BUCOKOM) DIGHI»

«Illobasicanv nemaey



